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l-loAao4ril rp, flrrep(rnoy pC 32 mm
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Gmax puonp{oop,

KTCN-H

KTCN-H

Txe = 0,2
flpeo6p, gannerur

Pac'rerHsri anrophrM: snr*ra: eor=m1x(h1-hxe)-m2*(h2-hxa) nero: erBc=m3*(h3-hxe)
,Qoroaopuure tarpysrr, frar/1, Qor= QBeHr. -- Qrex. nor, =
[oroaopxureHafpy3kr4(cp,vac),Fran/v, erex,rac.cp= Qrac.cp=
,QoroaopHure Harpy3Kr4 (cp,vac), r/v, Gor= Gaesr,= Grex.not,= Grac= Grec.I4=
Oarrrqecxre Harpy3tc,t :

KorrcraHtxure 3HaqeHhtl

OpreurrpoaovHo 40 KoHqa Mecaqa(+)
KoppeKrilpoBKa :a npou:nurfi vecsLt (-)
HToro 3a anp€^b 2019 :

Gor $.= 1/gt Grec 0,= ligyr Qor,6.= TKan/Mec Qor.cp.6,= l-Kan/cyrPl= P2= P3= P4= T1= T2= T3= I = T5=

t353,287
1364,237
46s0,373

1346,583
1364,t34
4620,618

6,705
0,103

29,696
floxagaHhr cqerLthKoB Ha M()MeHT cHflThs AaHHbtx:

Bpeur aeapnriHurx curyaLlrr)i :

frasHuri 14HXeHep
(no 4oeeperuocrr a6oHeHra)

l4roro c yverov cpe4HeuecnvHofi TeMneparypbt xonoproil BoAbt UB
Bcero c yverou Hopi4arhBHbrx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao ysna yQefa.
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